7.1.1 3YNS Dordhrie LeeBnY SBIN BRTSRY, S0mHBAO.

(I) (2,3),(4,1) = (X1,Y1), (X2,¥2) d:\/(x2 _Xl)z _|_(y2 _yl)zz,l(4_2)2+(1_3)2:4/44-4 :\/522\/5

(i) | (-5.7), (-1.3) = (Xu.y1), (X2:¥2) | d=1/(x, = %)% + (¥, = V)2 = (-1+5) + (3—T7)> =/(4)? + (-4)? =16 +16 =+/32 =42

(ii)) | (@), (-a,-b) = (x1.y1), (X2¥2) | 4=, —x)7 +(y, - 1 )? =+/(-a—a)’ + (-b—b)* =+/(-2a)" + (—2b)* =+/4a’ + 4b”

=2+a’+b’

7.1.2.(0, 0) @& )36, 15) VoY IBDIS BRTSSY 0wHBMD. AR . Jegont 7.2 B0 W¥3eSuUeBd A ) B SMonY SRS
©0BTBY, Bo GBI ?

(X1,Y1), (X2,y2) = (0,0), (36,15)
d=1/(36—0)? + (15— 0)? =+/362 +15% =+/1296 + 225 =+/1521 =39
A(0,0) B(36,15) In0RY SRR @033 39km




7.1.3.(1, 5), (2, 3) DR (2, -11) 202 Do JCPTeNBS3e 0D AEIFANA.

Bonnw 8z A= (1,5), B=(2,3), C= (-2,11) sA3S.

A= (1,5), B=(2,3) = das=/(X, - x)? + (¥, 1)’ =y(2-1) +(3-5)*=1+4 =15

B=(2,3), C= (-2,11) = dac=+/(X, —=%)? + (¥, — Y1 )? =/(-2—-2)? + (-11-3)? =M=-

C= (-2,11), A= (1,5)= dca=+/(X, —=X)2 + (¥, — Y1) =1/(1—(=2)? + (5 (-11)? =/ (1+ 2)? + (5+11)* = /9 + 256 =+/265

\/g+- l 265 = dag + dBC:l dca = AB+BC lCA
= DoBNY ITYTewonS3L).

7.1.4.(5, -2), (6, 4) DA (7, -2) 200 D a3 Fyor DodhrivaNale Somb OB

Bonnw N A= (5,-2), B=(6,4), C= (7,-2) NSO,
A= (5,-2), B=(6,4) = dag=+/(6, — %)% + (¥, - ¥,)?=+/(6-5)* +(4+2)2=~1+36 =437

B=(6,4), C= 7,-2) = dac=+/(X, —%)? + (Y, - ¥:)?=/(7-6) +(-2-4)? =1+36 =+/37
das= dsc = AB= BC= 3hu3 o0R Wednwh IRD@NDITO0E SREE 3pdad Bonnwh A, B, C.




7.1.5.2,00) 30RO Foe, 20D RYSD) 33, B FeedIDTB0S A, B, C @) D 90w DoRdrwed) 930338 doms Ra) xhed
BORB03¥E, WDHBIT .30 IDE VBT, RRDAIT WO ome Wahedahd) Besb@Y™" "ABCD 2,08 B0wm0e ePBFom IR
BIRDIVT?" 20D, Wed IOV .BEORABF), UBeeNS B8F02)0O D IO S0TRY, BoBHEND

A=(3,4), B=(6,7), C=(9,4), D=(6,1)

A=(3,4), B=(6,7) = dag=+/(X, —X)? + (¥, — V)2 =1/(6-3)? +(7—4)? =
V343 =949 =118

B=(6,7), C=(9,4) = dec=1/(X, = %)? +(¥, - ¥,)?=4/(9-6)? +(4—7)*=
V3?3 =949 =118

C=(9,4), D=(6,1) = dep=1/(X, —X)? + (¥, — ¥;)>=/(6-9)* + (1-4)* =
V3 +3 =0+9 =418

A=(3,4), D=(6,1) = dan=+/(, ~x,)? +(y, ~ ¥,)’=/(6-3)° +(1-4)*=

V32432 =49+9 =418

dag= dec= dcp= dap = AB=BC=CD=AD = B3e>3 NOP] FAPGAIALES)
V.

A=(3,4), C=(9,4) = dac=1/(X, = %) + (¥, — 1)’ =(9—4)* + (4-4)’=
V6> +0=6

B=(6,7), D=(6,1) = dap=+/(X, =)’ +(y, ~ ¥:)*=+/(6-6)" +(1-7)°=

[0+ 6 =6 1 2 3 4 5 6 7 B 9 10
dac= dsp = AC=RD= BRDBT TR BN IR & Columns

"
(=]

9
8
7
6
5
4
3
i
1

=

AB2+BC?=(18+18)=36=6°=30fAC?
AB2+AD?=(18+18)=36=62=30¢BD?

BRDERT DY WIBNE TR , BRDEBT TR BN TeD DR Beaenw
3 2hziY Shed, IDENDHYBO0E ABCD 2,00 23238,




7.1.6.39NS DothriPod BBeDRNL GVOLIMDZWBT, BV0EIIT BWBDFRT IFB, B0 DA A, GVSTB, FTEITY), BRBO
(H(-1,-2).(1,0).(-1,2).(-3,0)

A

D C
A=(-1,-2), B=(1,0), C=(-1,-2), D=(-3,0)
A=(-1,-2), B=(1,0) =dag=+/(X, —x)? +(¥, - 1 )? = fl- ()Y +{0- (-2) ¥ =22 +2? =8
B=(1,0), C=(-1,-2) = dec=+/(X, = %) + (¥, - ¥,)? =+ (-1-1)% +(2-0)?=/(-2)*+2? =48
C=(-1,-2), b=(-3,0) = dcp= \/(Xz — %)%+ (Y, — Y1) =3 (DF +(0-2)*=/(-2)* +(-2)* =+/8

A=(-1,-2), D=(-3,0)= dan=1/(X, = %)% + (¥, - ¥,)2= {3 (-)¥ +{(0- (-2)¥ =/(-2)* +2* =/8
dAB: dBC:dCD:dAD = AB=BC=CD=AD= 333)2&)?&3(5 cDC)?m LBNR) D).

A=(-1,-2), C=(-1,-2) = dac=1/(%, — %)% + (¥, = ¥ )* ={(-1= (D¥ +{(2— (-2)} =0 + 4> =4
B=(1,0), D=(-3,0) = dep=+/(X, = %) + (¥, - ¥,)?=(-8-1)2 +07 =,/(-4)? +0 =4
dac= dsp = AC=BD= BRRERT 98GR BRENRW IR,

AB2+BC?=(8+8)=16=4?=30¢AC?

AD*+AB?=(8+8)=16=4>=30¢BD?

BRRDFBE QU BN I , BRRDFRT OBRR BN I R BRFNY Brir BBnY Sned, SmNDHRTO0E ABCD 2,00
233,




(i)(-3.5), (3,1), (0,3), (-1,-4)

A

D C
A=(-3,5), B=(3,1), C=(0,3), D=(-1,-4)

A=(-3,5), B=(3,1) =0ag=+/(X, —%)* + (¥, - ¥,)’ = {3~ (-3)¥ +(1-5)’=/(3+3)° + (-4)’=+/36 +16 =/52
B=(3,1), C=(0,3) = dac=+/(X, —%)> +(¥, - ¥1)>=4/(0-3)* +(3-1)2=+9+4 =413

C=(0,3), D=(-1,-4) = dep=1/(X, —X)? +(y, = ¥;)*=+/(-1-0)* + (-4 -3)? =1+ 49 =+/50

A=(-3,5), D=(-1,-4) = dap=+/(X, —x,)? +(y, = ¥,)* ={-1- (-3}’ + (-4-5)* =4+ 81 =1/85

ABCD 2,03 233%ea.

(ii)(4, 5), (7, 6), (4, 3), (1, 2)

A=(4,5), B=(7,6), C=(4,3), D=(1,2)
A=(4,5), B=(7,6) =das=+/(X, —X,)% + (Y5 = ¥, ) =+/(7—4)> + (6-5)* _~/9+1 _~/10

B=(7,6), C=(4,3) = dac=1/(X, — %)%+ (¥, — ¥,)*=y(4-7)* +(3-6)*=+9+9 =18
C=(4,3), D=(1,2) = dep=+/(x, —%,)? +(¥, —y,)*=y/1-4)* +(2-3)*=9+1=1/10
A=(4,5), D=(1,2) = dan=+/(X, =,)" + (¥, = %1)* =(L-4)’ +(2-5)’=+9+9 =18
A=(4,5), C=(4,3) = .2\/(x2—xl)z+(y2—y1)2=\/(4—4)2+(3—5)2=\/m=I

B=(7,6), D=(1,2) = deo=1/(X, = X)2 + (¥, - ¥,)?=4(1-7)? +(2-6)’=~/36+16 =+/52
( AB=CD & AD=BC )& ACHE BD
ABCD @308 edRne iR 3& @) 3Rrw oRDTNDITOT 69 SR72030 BRRHES




7.1.7.(2, -5) DR (2, 9) 008 IS BRTBODLE X- ©ZR wHed: DoAY, BoeBMD

A
(—2,9)

o
(2,0)
*ﬂ (2,—5)

X 0933 DO ABerT008 Do(X,0) BABO. XA=XB erhz30o3d X Domd 30w bBairIess.
A=(-2,9), B=(2,-5), X=(x,0)

A=(-2,9), X=(x,0) = dax=+/(%, = %)% + (¥, = ¥,)2=J{(X = (=2)}* + (0-9)>=1/(x +2)? + 92
B=(2,-5), X=(x,0) = dax=+/(X, —%)* + (¥, — ¥1)*=y(x=2)? +{(0— (-5)} =/(x— 2)* +5?
dax= dax ©8M23e508T /(X +2)2 +92 _/(x=2)? +5? = (x+2)?+9?= (x-2)?+52

B -+4x+4+81= B F4x+4+25 = 4x+4x=4+25-81-4= 8x=-56 .x=-7 X=(-7,0)

7.1.8.P (2, -3) @& Q (10, y) Dothriy IBAN Ges 10 F9xnveas, y ab BUriva 30mabBad

P=(2-3), Q=(10,y) = drg=1/(X, %) +(¥, = ¥;)? =4/10-2)? +{(y — (-3)} = /8% +(y +3)?
dpo=10 SADBBOT /8% +(y +3)* =10 @By, SNeeddIwor
8%+ (y+3)?=100= (y+3)?°=100-64=36=6°= (y+3)=+ 6= y=+6-3 = y=6-3=3 OR y=—6-3=-9




7.1.9.Q (0, 1) Dod P (5, -3) DA R (X, 6) BoT I~ FECTAGT, X SeSIaby BorbBBMD .QR 3 PR BeCMVRY, 8w
B0 BBAD.

P=(5,-3), Q=(0,1), R=(X,6)
P=(5,-3), Q=(0,1)= dpo=+/(X, —x,)> + (¥, -~ ¥,)*=/(0-5)* +{(1- (-3}’ =25 +16
Q=(0,1), R=(x,6) = dar=1/(%, —X,)? + (¥, — ¥; )2 =/(x=0)? + (6 —1)2=+/x? + 25
Dpo= dor ©Me5e5oB38 125 +16 =+/x2 + 25 = 25+16=x’+25 —X=%4 —R=(4,6) or R=(-4,6)
1) R=(4,6) &wart PR=1/(X, = %)% + (¥, - ;) =+/(5-4)* +(-3-6)* =+1+81 =182

& QR=,/(X, = x)2 + (Y, - ¥,)2=+/(0-4) + (1-6)> =16+ 25 =4/41
2) R=(-4,6) &1 PR=1/(X, —X,)? + (¥, — 1 )? = {6 - (-4} + (-3-6)? =+/81+81=9+2

& QR=1(x, ~x)2 +(y, - ¥,)?={(0— (-4)}* + (L-6) =16+ 25 =41

7.1.10.(%, y) Do) (3, 6) DR (3, 4) VoRNV0T TFm BEBBOGT, X W Y 1Y IS 200 BoWoFIRY, BoRBLBR.

A=(3,6), X=(X,y) jdAX:\/(Xz _X1)2 +(y, - yl)zz\/(x_3)2 + (y_6)2
X=(x,y), B=(-3,4) = dxg=1/(X, = %)% + (¥, — ¥,)=4/(-3-X) + (4~ y)?
dax =dxg ©123e5933 =(x-3)2+(y-6)*=(3+x)*+(4-y)?

B8+ 32 -6x+y?+6%-12y= 3%+ JB+6x+42+y?-8y
= -12x-4y=16-36=-20 = 3x+y=5






